NToroBaa KOHTPO/IbHAA paboTa
BapuaHT-1.

1. A). Pewun 3apauy.
B WWKONbHYIO CTONI0BYIO NPMBE3AM 3 MELLKA MYKM MO 9 Kr B Kaxkaom. 3a
NeHb M3pacxonoBanm 18 Kr myku. CKOJIbKO KI MyKM OCTafioCb?

b). 3anuwu peweHune 334341 OAHUM BbIPArKEHUEM.
2. A). YKaXXvn nopAAaoK BbINO/SIHEHUSA AEUCTBUIMA U HAAM 3HAYEHUA
BbIPa*KeHUMN.

7%x9-(28+16)+64:8 25+24:3x6
5x7-3x6+24:3 (54:6+27):9

B). B nochegHem BbipaXKeHUU yaann cKobku. Kak oT 3Toro MameHuTcs
nopAaoK AencTemin? Hanam 3HayeHne HOBOIO BblparkeHus.

3.BcTaBb uncna, ytobbl paseHcTBa 6bIIN BEPHbIMMU:

1lyac. 5MUH=...MWH 3M=...AM 407 cMm=...M...CM
2 cyT.54=.y 56cm=..gm...cM 68 MUH=...4...MUNH

4 A). Pewun ypaBHeHuUA
62-a=37 y :2=6

B), CocTaBb ypaBHEeHUE C HEM3BECTHbIM CNaraeMbiM, UCMONb3YsA TO/IbKO
ABY3HauYHble YMcna.

5. A). AnnHa npamoyrosibHuUKa 8 cm, a LUMPUHA —B 4 pa3a Kopouye.
Hangu nepumeTtp 3TOro NpsMoyronbHMKa pasHbiMM cnocobamm.

B). Haueptn 310T NpAmMmoyronbHUK. Haszosu ero.



BapuaHTt-2.

1. A). Pewun 3apauy.
B WKONbHYIO CTONOBYIO NMPUBE3/IN 4 MeLlKa Kpynbl NO 8 Kr B KaXXA0oMm. 33
AeHb n3pacxonosann 14 Kr myku. CKONIbKO KI MyKKW OCTasoCb?

5). 3anuwu pelweHue 334341 OAHUM BblPaXKEHNEM.
2. A). YKaxXvn nopAAaoK BbINOJIHEHUSA AEACTBUIM U HAAM 3HAYEHUA
BbIPa*KeHUMN.

7%x9-(28+16)+64:8 25+24:3x6
5x7-3x6+24:3 (54:6+27):9

B). B nochegHem BbipaXKeHUU yaaan CKObKkM. KaK oT 3TOro MameHuTcs
NopAAoK AencTemin? Hanam 3HavyeHmne HOBOTO BblparKeHUA.

3.BcTaBb uncna, 4tobbl paseHcTBa 6bIIN BEPHbIMMU:

1lyac. 8MUH=...MWH 5m=...am 607 cMm=...M...CM
2 CcyT.6 4 =Y 36CM=...AM...CM 66 MUH=...4...MUH

4 A). Pewun ypaBHeHus
42-a=27 y :3=8

B), CocTaBb ypaBHeHUE C HEM3BECTHbIM CaraeMbiM, UCMONb3Ys TO/IbKO
[ABY3HauYHble YMcna.

5. A). AnnHa npamoyrosibHMKa 9cm, a WMpUHa —B 3 pa3a Kopoue.
Hangn nepumeTtp 3TOro NpsMoyronbHMKa pa3HbiMM cnocobamm.

b). HauepTtu 370T NpAMOyronbHMK. Ha3oBu ero.





